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「心豊かで 夢に向かって進む子」の実現に向けて

令和６年度スタート 校 長 太田 三千代

暖かな陽気の続く中、本校２４年目、北陽小最後の年の新学期がスタートしました。４月４

日には新任式・始業式を行いました。４人の転入職員に対して、６年生代表児童から温かな歓

迎の言葉の発表があり、北陽小学校のみんなを大好きになれること間違いなし、と確信をもつ

ことができました。また、５年生の児童からは、今年度の目標について発表がありました。新

しい学年に進級した喜びと今年度の決意が感じられる発表でした。

４月５日には入学式を行いました。今年度も３人の新１年生が入学しました。残念ながら体

調が悪く１名欠席となりましたが、初登校日の８日には３名そろって元気に登校し、担任の先
生やお兄さん・お姉さんと元気に活動することが

できており、頼もしさを感じました。

新任式・始業式、入学式では、２～６年生２３

名の体育館中に響く歌声の素晴らしさに感動しま

した。一人ひとりが心を込めて歌う姿に、参加者

全員が心を打たれるとともに、北陽っ子の素晴ら

しさを改めて実感しました。

冒頭でも述べましが、北陽小学校で生活できる

のは今年度が最後になります。一人一人の子ども

が、心豊かに、夢に向かって進んでいけるよう、

また、どのような環境にあっても自分らしさを発

揮し学んでいけるよう全教職員で取り組んでいき

ます。

今年度も状況に応じた感染症対策をとりつつ、子どもたちの心と体の安全・安心を第一とし

た教育活動を推進していきますので、保護者の皆様、地域の皆様のご理解・ご協力の程よろし

くお願いいたします。。

◇ 令 和 ６ 年 度 北 陽 小 学 校 職 員
○校 長 太 田 三千代（秋田大学教育文化学部付属幼稚園より 昇任）
教 頭 田 川 俊 和

○事 務 髙 桑 真貴子（美里小学校より）
養護教諭 佐々木 美穗子〈保健主事、給食主任〉

○１・２年１組担任 佐 藤 健太朗（脇本第一小学校より）
１年２組担任 近 藤 信 〈教務主任〉
４・５年１組担任 岡 真千子〈研究主任〉

○４・５年１組副担任 谷 村 初 樹（大潟中学校より）
6年１組担任 松 崎 久留美〈生徒指導主事〉
学習支援 渡 部 昭 子（主に２年生教科指導）
学校校務員 小 玉 明 広
学校生活支援 齊 藤 大 介
給食調理補助 佐 藤 久美子

○印が今年度転入した職員です。どうかよろしくお願いいたします。

各地区ごとの子ども数　R6.4.5 現在

地区 人数 地区 人数 地区 人数

北浦１ ４ 真山 ２ 東山 ０

北浦２ １ 西水口 ２ 西黒沢 ０

北浦３ ２ 野村 ６ 入道崎 ３

北浦４ １ 湯本 ０ 戸賀 ０

相川 ０ 湯の尻 ０ 加茂青砂 ０

安全寺 １ 温泉 ０ 男鹿中 １

合計児童数 ２３


